

SDSS ZA EVROPSKO KVALITETO ŽIVLJENJA

V primeri s programi ostalih političnih strank, program SDSS najbolje zajema našo sodobno problematiko, ki je po eni strani posledica preteklosti, in po drugi prihodnosti, ki jo že živimo, se pravi epoko poznoindustrijske družbe: zaton delavca intenzivne industrije, ki je označevala prehod iz XIX. v XX. stoletje, in vzpon visoke tehnologije informacijske dobe, ki opredeljuje prehod iz XX. v XXI. stoletje. Če je zaton temeljil na težkem fizičnem delu in spretnostih, potem je treba postaviti, da bo vzpon stonel predvsem na znanju.

Prav tako ali podobno, kot se SDSS zaveda svoje vloge na državni ravni, so ji jasne tudi naloge, ki jih mora opraviti na občinski. Kajpada, ravno tako, kot ne moremo problematike regije obravnavati zunaj okvira Slovenije, se tudi vprašanj, ki si jih zastavljajo občani Moste-Polje, ne moremo lotiti zunaj območja Ljubljane, skratka gre za vprašanja, ki se tičejo občanov Moste-Polje kot meščanov mesta Ljubljane, to je metropole slovenske države, in za vprašanja, ki so svojska samo tej občini. V prvi sklop spadajo med drugim slabe avtobusne povezave, pregosti in slabo urejeni

promet in neustrezno delovanje komunalnih služb, ki so prava sramota za mesto v celoti. Tudi brezposelnost ni značilna samo za občino Moste-Polje, čeprav pesti najbolj tiste občine, kjer je bila večina občanov zaposlenih v težki industriji. Izhod gre iskati predvsem v odpiranju novih delovnih mest in šele potem v socialni.

Ali drugače, tudi v občini Moste-Polje si socialdemokrati prizadevamo, da bi odprli več novih delovnih mest.

In prepričani smo, da bomo skupaj zmogli slednje tudi uresničiti. Kjer je volja, tam je tudi pot.

NOVI PREDSEDNIK OBČINSKEGA ODBORA LDS

Na zadnjem zboru članov OO LDS Lj. Moste-Polje, ki je bil 8. 10. 1992, so za novega predsednika stranke izvolili Janeza Jančarja, ki je hkrati tudi predsednik občinske skupščine. Poleg njega so na novo izvolili tudi podpredsednico Ano Sadikovo in podpredsednika Gregorja Feist. Za sekretarja pa je bil ponovno izvoljen Ernest Mencigar.

In kaj pomeni izvolitev novega predsednika za samo stranko?

Predvsem kontinuiteta dogovarjanja in začrtanega dela LDS si bo tudi v prihodnje prizadevala za jasne cilje in rešitev vseh nakopičenih vprašanj in dilem, kako naprej.

»Ne levo ne desno, le boljše« – je naše geslo.

Ne iščimo sovražnikov, poiščimo prijatelje. Ne obehajmo bremena na srednji razred, ki je z odrekanjem že do sedaj največ prispeval k razcvetu. Včasih že kar absurdno visimo na tistem, ki dela in rezultate svojega dela vlaga v prihodnost.

Vodovodi, ceste, komunala..., so stvari, pri katerih zaostajamo. To smo svojim občanom dolžni narediti, pa



Janez Jančar

brez velike, in še posebej sedaj v predvolilnem obdobju, glasne politike. Naš cilj je imeti zadovoljne ljudi, z možnostjo lastne iniciative in ustvarjalnosti.

ADIJO PRETEKLOST

S temi besedami je g. Karel Smolle, bivši pooblaščen predstavnik Slovenije v Avstriji in avstrijski parlamentarec ter seveda koroški Slovenec, pozval vse, ki so se udeležili lokalne prireditve 3. TABORA SLOVENSkih KRŠČANSKIH DEMOKRATOV, ki je potekala 16. oktobra v Domu španskih borcev, da naj vendarle pozabijo na 'rdečo' preteklost ter na bližajočih se volitvah volijo kandidate Slovenskih krščanskih demokratov. To je po njegovih besedah edini način, s katerim lahko Slovenci pridemo v Evropo.

Poudaril je tudi, da je le Demos sposoben spraviti Slovenijo na pravo pot ter da je njegov razpad največja napaka, ki smo jo napravili Slovenci. Dodal je, da bodo prav te volitve zelo pomembne za Slovence, saj se bo ravno tu 'odločalo na dolgo roko'.

Na vprašanje iz občinstva, kako so v Avstriji sprejeli novo politično 'garnituro', je g. Smolle le dvignil roke in ostal brez besed.

● Na okrogli mizi je nekaj besed o lokalni samoupravi Občinskega odbora SKD povedal tudi predsednik dr. Bogdan Podobnik. Njegove besede lahko strmemo takole:

Občinski odbor SKD je v preteklem obdobju šele dobro nastal, se konsolidiral, tako da bo pravo strankarsko življenje šele zaživelo. Danes občina ni več najožja bazična organizacija, ustanovljenih je že sedem krajevnih odborov po celi občini, nekaj pa bo še ustanovljenih. V zametkih je tudi Občinska organizacija Mladih krščanskih demokratov.

Volitve, reorganizacija občin, pridobivanje novega članstva in izobraževanje članov so stvari, katerim bodo morali v bližnji prihodnosti posvečati največ pozornosti. Število članov SKD v občini je seveda sedaj pred volitvami 'skrivnost', rečeno je bilo le, da SKD niso najmanjša stranka v občini. Po besedah dr. Podobnika je geografska pokritost občine solidna, a še vedno ostajajo 'bele lise', kot sta to naprimer Fužine in Štepanjsko naselje. V občini Moste-Polje Slovenski krščanski demokrati še vedno delujejo v okviru Demosa, to pomeni, da se še vedno držijo demosevega programa. To pomeni, da si tudi finančna sredstva iz proračuna delijo na podlagi deleža Demosa. Občinskemu

Tudi občina Moste-Polje je ekološki bolnik. Največ težav povzroča onesenazevanje zraka. V mislih imamo Toplarno, Tovarno močnih krmil, Kemično tovarno, Koteks-To-bus in ne nazadnje, zasebna kurišča. Vsega ne bo moč odpraviti prek noči. Vendar, ne smemo zakinkati in pozabiti, da je treba javnost tudi v tem pogledu neprestano osveščati, saj je osveščenost prvi korak na dolgi poti k uspehu. V našem primeru, k optimalnemu ekološkemu okrevanju naše občine. Vprašanje ekologije je nedvomno pereče, toda vseeno ne gre spregledati, da je bila še pred dobrim desetletjem povprečnemu občanu tudi sama beseda »ekologija« tuja, kaj šele odpravljanje ekoloških zablod. V to poglavje sodi prav tako vprašanje odlagališča odpadkov, ki zadeva mesto v celoti. Marsikaj pa zmoremo tudi sami postoriti, skratka začeti je treba na lastnem pragu.

Kot vidite, ne dajemo velikih obljub, ki se ponavadi le redkokdaj uresničijo. To je pač v njihovi naravi. Trdno smo pa prepričani, da s skupnimi močmi marsikaj znamo in zmoremo. To je socialna demokracija izpričala drugod po Evropi in ni razloga, da bi tega ne zmogla tudi pri nas. Brez revolucije in nasilja, z evolucijo in delom.

EDVARD SVETEK
DRAGO BRGLEZ
ANDREJ OCVRK

DEJAVNOST SLS – KMEČKE ZVEZE

Slovenska ljudska stranka – Kmečka zveza, podružnica Ljubljana Moste-Polje se zaveda svojih dolžnosti. Zato je bila aktivna skozi vse leto. Pozimi je organizirala strokovna predavanja, na začetku pomladi strokovni ogled kmetijskega velesoja v Veroni, nato pa še ogled višinskih kmetij s pašno košnjo rabo travinja, na Koprskem, melioracije in proizvodnje sadik ter v Dolini pri Trstu ogled zemljišč in dejavnosti Slovenske kmetijske zadruge. Sredi poletja je s podružnico SKD Moste-Polje organizirala zelo uspešno kresovanje na Jančah, ki se ga je udeležilo zelo veliko ljudi. Kmalu za tem je organizirala strokovni ogled Radgonskega kmetijskega sejma in nekaj naprednih kmetij v Pomurju. V avgustu je organizirala udeležbo na okrogli mizi v okviru 3. kmečkega tabora na Brezjah, kjer smo se srečali člani iz vse Slovenije.

Poleg reševanja ostalih tekočih problemov je naša podružnica SLS stalno

vsodbujala pristojne institucije za pospešitev denacionalizacije in čim bolj pravično odpravo posledic katastrofalne suše.

V zadnjem času pa je že začela pogovore o pripravah na nove volitve. Želi namreč tudi na bližnjih volitvah dobiti pomembno število glasov, da bo imela lahko svoje poslance v novem slovenskem parlamentu. Na dveh zadnjih sestankih je že izbirala in izmed svojih članov tudi že evidentirala kandidate za poslance za Državni zbor slovenskega parlamenta v 5. 6 in 7 volilnem okraju IV. volilne enote. Istočasno pa je izbrala tudi člane naše stranke za volilne odbore na voliščih v treh volilnih okrajih.

Prepričani smo, da smo izbrali najboljše, take, ki nimajo oporečne sedanjosti niti preteklosti, take, ki se zavedajo pravih slovenskih korenin, da bodo lahko zastopali interese nas vseh.

SLS – Kmečka zveza,
podr. Ljubljana Moste-Polje

USTANOVNI ZBOR LJUBLJANSKIH DEMOKRATOV

V petek, 16. oktobra 1992, so v veliki dvorani občine Vič-Rudnik ustanovili mestni zbor ljubljanskih Demokratov. Za predsednika so soglasno izvolili dr. Dimitrija Rupla, za podpredsednika pa Barbaro Šega-Čeh in Janeza Beliča.

V pozdravnem nagovoru je predsednik Demokratov Igor Bavčar poudaril, da je združevanje in skupno delo ljubljanskih Demokratov nekaj, kar ni zgolj predvolilna naloga, ampak dolžnost in politika, ki Ljubljani lahko prinese boljše čase. S posebno pozornostjo naj bi v stranki oblikovali stališča do tistih dejavnosti, ki domujejo v Ljubljani: do univerze, šolstva, otroškega varstva, kulture itd. Demokratska stranka je stranka sredine, stranka ideološko neobremenjenih in pragmatičnih ljudi, ki v skladu z evropskim liberalnim izročilom spoštuje zrelost ljudi in njihovo sposobnost, da sami rešujejo svoje probleme.

Dr. Dimitrij Rupel pa je najprej opozoril, da se mora samostojna slovenska država izkazati tudi kot gospodarska prednost. Toda gospodarska podoba Ljubljane žal ni rožnata. V dokaz je navedel nekaj nazornih podatkov o nezavidljivem gnotnem položaju slovenske prestolnice, za katerega je po njegovem odgovorna tudi ljubljanska vlada oziroma ljubljanski politični sistem, ki sploh ne deluje. Ker Demokrati niso zadovoljni s tem stanjem, je ponudil sedem točk konkretnega programa za razvoj mesta.

Demokrati bi morali po Ruplovmu mnenju najkasneje v dveh mesecih pripraviti projekt Ljubljane kot ene mestne občine in ga predstaviti javnosti. Na podlagi referendumov naj bi državni zbor sprejel zakon o ustanovitvi novih občin, tako da bi lahko imeli čez šest mesecev volitve v organe nove lokalne samouprave. V tem času bi morali vladni resorji Slovenije oblikovati predloge o razmejitvi pristojnosti države in občin. Med bistvene naloge Ljubljane pa sodi ureditev starega mestnega jedra in prostorov za diplomatska predstavništva, predvsem pa splošen dvig kakovosti življenja, ki bi omogočal nove zaposlitve. Rupel predlaga, da Ljubljana ne postane velemesto, ampak da se tesneje

Dr. Bogdan Podobnik, predsednik občinskega odbora SKD in dr. Janez Vrbovšek tajnik (Foto: Borut Krajnc)

poveže z drugimi mesti, saj Slovenijo rešuje in odlikuje njena policentričnost.



dr. Dimitrij Rupel in Jelko Kacin na ustanovnem zboru ljubljanskih Demokratov (Foto: Borut Krajnc)

Predsedniki petih ljubljanskih občin so nato predstavili programe svojih dejavnosti. Predsednik občinskega zbora Demokratov občine Moste-Polje mag. Marjan Cerar pa je predstavil dve temi: »Kapital, znanje in socialni

program« in »Lokalna samouprava in Demokrati« ter opozoril na žgoče ekološke probleme v občini.

Ljubljanski Demokratom se je predstavil tudi strankin kandidat za predsednika države Jelko Kacin. Zavzel se je za gradnjo slovenskih avto-

cest in poudaril, da se Demokrati ločijo do drugih strankarskih programov po hitrejši dinamiki reševanja tega problema.

RAZLIKA JE OČITNA!
Marjan KOVAČEVIČ-BELTRAM

KOGA BOMO VOLILI?

Socialistična Stranka Slovenije želi biti stranka za ljudi, kjer bo človek gospodar svoje vlade in svoje države. Smo proti družbi egoističnih ljudi, ki si prizadevajo za zgodnji kapitalizem, pozabljajo pa, da se nekateri že borijo za golo preživetje. Smo za socialno družbo in tako državo, v kateri bo socialna in pravna varnost urejena po švedskem modelu.

- Zato je Socialistom najbolj pred očmi:
- gospodarstvo z novim razvojnimi konceptom, ki bo upošteval naravne danosti, skrbel za dvig izobrazbene ravni delavcev, si prizadeval za vpeljavo zahtevnejših in čistih proizvodnih programov in tehnologij; slovenski model je lahko primerljiv z gospodarstvi majhnih evropskih držav, ki so po vrsti specifična.
 - sociala – socialna pravičnost, enake možnosti za vse, socialno in ekološko uravnovežen družbeni razvoj, solidarnost, strpnost, soupravljanje, pravice delavcev, skrb za nezaposlene, mlade, ostarele in invalide, več žensk v politiki;
 - javnost – prijaznost; demokratičnost, spoštovanje razlik, odgovornost; kulturno, jasno, preprosto in pregledno;
 - uprava – policentričnost; decentralizacija, spoštovanje lokalnih interesov;
 - država je mehanizem, ki služi blaginji ljudi, ministri so administratorji, ki v skladu z odločitvami parlamenta usmerjajo delo na različnih področjih dejavnosti družbe;
 - zunanjo politiko – nenasilnost, nevtralnost in postopna demilitarizacija, odprtost in profesionalnost.

To je podlaga, na kateri delujemo v Socialistični stranki Slovenije.
Predsednik poverjeništv
Ljubljana Moste-Polje
DUŠAN DOLINAR

